

Издаётся
с 1931 года

наш сайт redakcia-oi.ru
электронка: [oktiskra174@mail.ru.](mailto:oktiskra174@mail.ru)

16 +

ИСКРА

№ 1841

№ (11538) (77)
Суббота

1 октября
2016 года

ОКТЯБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

В ГЛУБИНКЕ ЦЕНЫ ВЫШЕ

2

Почему?

Попытаемся выяснить

ВЕТЕРАНЫ СЕЛЬСКОГО ТРУДА

7

Их имена всегда в почете

Памятная дата военной истории России
1 октября. В этот день в 1609 году началась героическая многолетняя оборона Смоленска от польско-литовских войск.

1 октября — Международный день пожилых людей



ИХ ЗОЛОТАЯ СУПРУЖЕСКАЯ ОСЕНЬ

Осень, словно красавая рыжая кошка, мягко и вкрадчиво вновь вступила в свои права. Золотым светом окрашивается природа. Золотым светом сияет энергия этого месяца. Не случайно поэты и философы называют осень мудрым временем года («Есть мудрость осени и молодость весны...»), отмечая, что в это время человек все больше погружается внутрь самого себя, задумывается о душе, о жизни, его мысли становятся глубже, ощущения сильнее.

Нынешняя осень стала особенной для супружеской пары КОЛЫВАНЫХ — Валентина Сер-

геевны и Николая Ивановича, проживающей в с. Октябрьское. Она и впрямь золотая — пятидесятая осень их семейной жизни. Совсем недавно, 6 августа, они отмечали свою золотую свадьбу, а вслед за ней, 9 сентября, Валентина Сергеевна встретила свое 70-летие.

— Нам и самим не верится, что мы прожили вместе целых 50 лет,— говорят супруги.— Кажется, вот только свадьба была, жизнь торопили, времени все не хватало, а обоим уже по семьдесят.

И тихая, размеренная жизнь, о которой они так мечтали в молодости, пришла в их дом, но они так и не могут с ней свыкнуть-

ся, потому что каждый из них был очень востребован профессионально. Николая Ивановича знают в районе люди старшего поколения, как опытнейшего инженера, всю жизнь проработавшего в сельском хозяйстве, а Валентину Сергеевну по сей день с благодарностью вспоминают каракульцы и крутоярцы, где она работала медиком сестрой в участковых больницах, отдавая всю себя лечению больных. Каждый из них выбрал для себя профессию по душе и поэтому буквально растворялся в ней.

►2

Слово читателю



Елена РУСЕЦКАЯ, с. Новомосковское: — Я работаю в селе заведующей фельдшерско-акушерским пунктом 37 лет, и все эти годы выписываю «районку». Она мне нравилась всегда, хоть я и отмечала, что она меняла время от времени свой внешний вид и содержание. Откроешь газету, и весь район — как на ладони, все узнаешь о своих земляках, о мероприятиях, проводимых в районе. Лично мне интересна вся информация, у меня не бывает непрочитанных тем. Отмечаю, что в последнее время газета стала еще более интересной, улучшилось и ее оформление, поэтому могу пожелать коллективу редакции лишь творческих успехов. И я по-прежнему с вами!

Погода благоволит хлеборобам

Районные аграрии дождались благоприятной погоды, чтобы сделать хороший рывок и ускорить темпы уборочных, вырвать у ненастия с таким трудом выращенные урожаи.

В период с 22 по 28 сентября хлеборобам удалось максимально увеличить текущий результат по сбору зерновых и зернобобовых культур. Погодные «окна» позволили обмолотить 16242 гектара и намолотить 29274 тонны зерна. В районной сводке процент убранных полей сразу увеличился с 75,5 % до 93 %. Максимальная дневная выработка достигала 3400 га, хотя в среднем в день по району обмолачивалось порядка 2700 гектаров.

В целом по району комбайнами пройдено 87482 га. При урожайности 20 ц/га намолот составил 172904 тонны. Осталось убрать 7112 гектаров полей.

В хозяйствах района ведутся работы по вспашке зяби — при плане 25836 га обработано 14484 га. Продолжается уборка силосных культур. Скошено — 3586 га, заготовлено зеленой массы — 4131 тонна, в траншеи заложено — 41183 т.

Лариса КЛАММ

Поздравляем!

Дорогую и любимую маму, бабушку АТМАНОВСКУЮ Надежду Николаевну поздравляем с юбилейным днем рождения!

С юбилеем поздравляем,
Мамочка, любя,
И желаю в этот день —
Счастья для тебя.
Пусть здоровье крепкое
Радует тебя,
Бережет от горести
Вся твоя семья!



Дети и внуки.